

# Budite dio Alfine digitalne priče.

CARNET  
USERS  
CONFERENCE  
2022

**Učitelji, nastavnici, profesori i drugi odgojno-obrazovni stručnjaci koji koriste Alfine udžbenike znaju što znači vrhunska stručna podrška – fizička, ali i digitalna.**

Digitalni udžbenici za učitelje, digitalne obrazovne platforme, *online* edukacije, nastava na daljinu, digitalni metodički materijali i još mnogo toga – upoznajte Alfinu paletu digitalnih rješenja za sve vaše potrebe.

**Postanite član naše zajednice – odaberite Alfu.**



**Stranicu ispred.**





# mozaBook™

powered by

**M ZAIK**  
education

Od 2017. kao prvi izdavački partner uvodimo najopsežniju i najnapredniju digitalnu obrazovnu platformu u hrvatske škole – *mozaBook™*. Gotovo da nema učitelja koji ne zna za impresivne alate i 3D scene koje krasi digitalne udžbenike i omogućuju učenicima doživjeti nastavnu građu na sasvim nov način. A za učitelje koji ju koriste redovito osmišljavamo zaista posebne alate i materijale.



## A-udžbenik

- *mozaBook™* digitalni udžbenik nastao kombinacijom učeničkog udžbenika i metodičke podrške za učitelja – na istom mjestu
- olakšava te ubrzava pripremu i provedbu nastave
- sva metodička podrška postavljena je uz pripadajuće nastavne sadržaje
- učenik se služi sadržajima s vanjskih rubnica, a učitelj s unutarnjih
- sve sadržaje moguće je nadograđivati, prilagođavati i dijeliti s učenicima
- dostupni za digitalne udžbenike razredne i predmetne nastave u osnovnoj školi, a rade isključivo preko PC-aplikacije *mozaBook™* koja je osigurana za svakog Alfa-korisnika

## A-panel (RN)

Za učitelje razredne nastave osigurani su i „A-paneli”, posebne radne površine u *mozaBook™*-u s vizualnim poveznicama na sva digitalna izdanja udžbenika i drugih obrazovnih materijala za sve predmete (uključujući odgojne predmete i sat razrednika) u pojedinom razredu.







EDU  
KAC  
IJE

POWERED BY

ON24

Uči, nauči, pouči!



Da mi je netko rekao da ću jedan-dva dana u tjednu večeri provoditi na edukacijama i u tome uživati ne bih mu vjerovala.

Naše *online* edukacije u kratkom su vremenu postale vrlo popularne u obrazovnoj zajednici. Vrhunski stručnjaci i govornici s uvijek zanimljivim predavanjima pružaju svim zainteresiranim odgojno-obrazovnim stručnjacima odličnu priliku za daljnje usavršavanje i napredovanje – sve iz udobnosti vlastitog doma ili ureda, i lakše nego ikada prije.



- Licencirali smo svjetski poznatu platformu ON24 koja pruža najbolje iskustvo praćenja i učenja, a prijava nikada nije bila jednostavnija!
- Svako sudjelovanje na edukaciji uživo donosi bodove i potvrdu. Preuzmite je klikom na ikonu tijekom webinara uživo, a možete preuzeti i prezentaciju i priloge pojedine edukacije.
- Na Alfa portalu nalaze se snimke svih održanih webinarâ koje objavljujemo u roku od 48 sati od održavanja. Dostupne su u svakom trenutku.

## Nastava na daljinu

Za vrijeme pandemijskog zatvaranja osigurali smo učiteljima i učenicima učinkovite i jednostavne videolekcije i materijale za rad na daljinu uz svaku nastavnu jedinicu, usklađene s našim udžbenicima, dostupne svima, a njihova korisnost u različitim scenarijima i dalje se svakodnevno potvrđuje.

[nastava.alfa.hr](http://nastava.alfa.hr)





# Express DigiBooks ... za učitelje engleskog jezika

[www.expressdigibooks.com](http://www.expressdigibooks.com)



*Express DigiBooks* zasebna je digitalna obrazovna platforma našeg međunarodnog partnera Express Publishing kojom učiteljima engleskog jezika i njihovim učenicima omogućuje pristup svim izdanjima, i udžbenicima i radnim bilježnicama, u potpuno dinamičkom digitalnom okruženju uz pregršt funkcionalnosti ne samo za usvajanje sadržaja već i za vrednovanje te povezivanje učenika i učitelja u virtualnim školama i učionicama.

## Alfa na dlanu

POWERED BY

## Glide

Naš Alfa portal već je godinama temeljno mjesto metodičke podrške za sve naše korisnike, a već iznimno popularna Glide aplikacija *Alfa na dlanu* omogućuje brz i intuitivan pristup svim materijalima preko računala ili mobilnog uređaja.

[alfanadlanu.glideapp.io](http://alfanadlanu.glideapp.io)



## Javite nam se!

Alfa i škole se vole! Ako radite u školi i zainteresirani ste za naše proizvode i usluge, uvijek možete potražiti predstavnika Alfe na svojoj školi.

Za sve ostale upite stojimo na raspolaganju:

Alfa d. d. Zagreb  
Nova Ves 23a (uredništvo)  
Vučak 11 (marketing i prodaja)

01/4698-555  
[info@alfa.hr](mailto:info@alfa.hr)  
[digital@alfa.hr](mailto:digital@alfa.hr)

[www.alfa.hr](http://www.alfa.hr)  
[www.alfaportal.hr](http://www.alfaportal.hr)  
[udzbenici.alfa.hr](http://udzbenici.alfa.hr)

[f/alfa.izdavackakuca](https://www.facebook.com/alfa.izdavackakuca)  
[@alfaiskolesevole](https://www.instagram.com/alfaiskolesevole)  
[#alfaiskolesevole](https://www.instagram.com/alfaiskolesevole)

Posjetite nas u fizičkom i virtualnom izlagačkom prostoru CUC-a 2022.!

Naši partneri:



[hr.mozaweb.com](http://hr.mozaweb.com)



Express Publishing  
[expresspublishing.co.uk](http://expresspublishing.co.uk)



[www.on24.com](http://www.on24.com)



CARNET  
USERS  
CONFERENCE  
2022